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Tabela przedmiaru robét

Budynek Administracyjny Wojewoddzkiego Inspektoratu Ochrony Roslin i Nasiennictwa,

Strona 2/13

Nr | Podstawa | Nr ST |Opis robot Jm | llosé
1. LIKWIDACJA SKUTOW | PRZYCZYN ZALEWANIA POMIESZCZEN Z TARASOW
1.1 Roboty rozbiérkowe
1 | KNR4-04 Analogia:Rozebranie balustrad z ksztattownikéw stalowych w poziomie kondygnaciji |
0804/01
Tras na parterze 11 =6,09+1,56 = 7,65
Taras na pietrze 12 =4,78+6,88+4,81 = 16,47
11+12 m 24,12
razem| m 24,12
2 |KNR-W 4-01 Rozebranie posadzek z ptytek na zaprawie i kleju
0812/05
Tras na parterze 5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41%(1,69+1,66)x0,5 m2 17,02
razem | m2 17,02
3 |KNR-W 4-01 Reczna rozbidrka elementéw konstrukcji betonowych niezbrojonych o grubosci do
0212/01 15cm -rozebranie warstwy spadkowej na tarasie parteru
Tras na parterze A= (5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41%(1,69+1,66)%0,5) = 17,02
przyjeto ér. grubosé h =0,08
Axh m3 1,36
razem | m3 1,36
4 | KNR 4-01 Usuniecie izolacji z papy na lepiku - pierwsza warstwa
0519/06
Tras na parterze A =(5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41x(1,69+1,66)x0,5) = 17,02
Taras na pietrze B =7,09%4,87 = 34,53
A+B m2, 51,55
razem m2| 51,55
5 | KNR 4-01 Usuniecie izolacji z papy na lepiku - druga warstwa
0519/07
Taras na pietrze B =7,09%4,87 = 34,53
B m2 34,53
razem m2 | 34,53
6 |KNR-W 4-01 Rozbiérka obrobek muréw ogniowych, okapdw, kotnierzy gzymsoéw itp. z blachy nie
0545/08 nadajgcej sie do uzytku
Tras na parterze
pas nadrynnowy 0,20x(1,66+6,41) m2 1,61
pas podrynnowy 0,17%6,41 m2 1,09
Taras na pietrze
pas nadrynnowy 0,20%7,09 m2 1,42
pas podrynnowy 0,17%7,09 m2 1,21
obrébki ogniomurka  (0,40+0,04+0,02)x4,87%2 m2 4,48
razem | m2 9,81
7 |KNR-W 4-01 Analogia : Demontaz i ponowny montaz rynien z tworzyw sztucznych z
0544/02 zastosowaniem tgcznikéw z zaciskami srednicy 100mm
Tras na parterze 6,41 m 6,41
Taras na pietrze  0,40+7,09+0,40+0,30 m 8,19
razem m 14,6
8 |KNR-W 4-01 Analogia :Usuniecie istniejgcego ocieplenia ze Scian.
0701/05
Tras na parterze 0,25%5,79 m2 1,45
Taras na pietrze 0,25%(7,09-0,8) m2 1,57
razem m2 3,02
9 |KNR-W 4-01 Analogia :Zerwanie warstwy wyrownawczej stropu.
0804/07
Tras na parterze A =(5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41x(1,69+1,66)x0,5) = 17,02
Taras na pietrze B = 7,09%x4,87 = 34,53
A+B m2, 51,55
razem | m2 51,55
1.2 Roboty naprawcze
10 |[KNR-W 4-01 Uzupetnienie muréw ogniowych i kolankowych grubosci ponad 1 cegte na zaprawie
0312/02 cementowo-wapienne;j
podwyzszenie murkéw ogniowych,
Taras na pietrze  0,38x0,25x4,87%2 m3 0,93
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razem | m3 0,93
11 [ KNR-W 4-01 Przymurowanie $cianek z cegiet o grubosci 1/2 cegty do osciezy lub powierzchni
0306/02 $cian na zaprawie cementowo-wapiennej - podniesienie progéw do drzwi
balkonowych.
okno balkonowe w pomieszczeniu 1/01, 2/04- zmiejszenie h=0,25
Sz =0,85
hxSzx2 m2 0,43
razem m2 0,43
12 |[KNR-W 4-01 Wykonanie tynkoéw uzupetniajgcych zwyktych kategorii lll na podtozu z cegiet lub
0707/05 betonowym na stykach muréw ($cian) z oscieznicami, opaskami, listwami i cokotami
podtogowymi
okno balkonowe w pomieszczeniu 1/01, 2/04- zmiejszenie
Sz =0,85
Szx2x2 m 3,4
razem| m 3,4
13 [ KNR-W 4-01 Uzupetnienie tynkow zewnetrznych zwyktych kategorii Il $cian, loggii, balkonéw o
0726/01 podtozach z cegty, pustakdw ceramicznych, gazo i pianobetonéw o powierzchni
uzupetnianych tynkéw w jednym miejscu do 1m2
podwyzszenie murkéw ogniowych,
Taras na pietrze  0,25%4,87x2x2 m2 4,87
razem | m2 4,87
14 | KNR 2-02 Spadki pod obrobki blacharskie z zaprawy
0923/04
podwyzszenie murkéw ogniowych,
Taras na pietrze  0,38x4,87x2 m2 3,7
razem | m2 3,7
15 | KNR K-46 Reczne skucie betonu o grubosci do 1cm na powierzchniach poziomych i pionowych
1007/05
Tras na parterze A =(5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41%(1,69+1,66)%0,5) = 17,02
Taras na pietrze B =7,09%4,87 = 34,53
A+B m2, 51,55
razem | m2 51,55
16 | KNR BC-02 Zmycie mechaniczne podioza
0606/01
Tras na parterze A =(5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41x(1,69+1,66)x0,5) = 17,02
Taras na pietrze B =7,09%x4,87 = 34,53
A+B m2, 51,55
razem |'m2 51,55
17 | KNR K-11 ANALOGIA; Utozenie warstwy szczepnej mostkujacej do betonu.
0302/05
Tras na parterze A= (5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41%(1,69+1,66)%0,5) = 17,02
Taras na pietrze B =7,09%4,87 = 34,53
A+B m2, 51,55
razem | 'm2 51,55
18 | KNR K-46 Analogia: Reczne wypetnienie ubytkéw wielkosci 5Smm na powierzchniach konstrukcji
1010/06 zelbetowych.
Tras na parterze A =(5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41%(1,69+1,66)x0,5) = 17,02
Taras na pietrze B = 7,09%x4,87 = 34,53
A+B m2, 51,55
razem m2 | 51,55
19 | KNR 2-02w ANALOGIA :Posadzki betonowe zatarte na ostro grubosci 25mm -warstwa spadkowa
1116/01
Tras na parterze A =(5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41%(1,69+1,66)%0,5) = 17,02
Taras na pietrze B =7,09%4,87 = 34,53
A+B m2, 51,55
razem m2| 51,55
20 | KNR 2-02w ANALOGIA; Posadzki betonowei - zmiana grubosci o 10mm
1116/03
Tras na parterze A =(5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41%(1,69+1,66)%0,5) = 17,02
Taras na pietrze B =7,09%4,87 = 34,53
A+B m2, 51,55




Rodos 7.0.17 [13621]

Tabela przedmiaru robét

Budynek Administracyjny Wojewoddzkiego Inspektoratu Ochrony Roslin i Nasiennictwa,

Strona 4/13

Nr | Podstawa | Nr ST |Opis robot Jm | llosé
razem | m2 51,55
21 | KNR 2-02w ANALOGIA; Posadzki betonowe - doptata za zbrojenie posadzki siatkg stalowg
1116/07
Tras na parterze A= (5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41%(1,69+1,66)%0,5) = 17,02
Taras na pietrze B =7,09%4,87 = 34,53
A+B m2, 51,55
razem | m2 51,55
22 | KNR BC-02 Analogia: |1zolacje przeciwwilgociowe i uszczelniajgce z dwusktadnikowej, elastycznej
0301/03 zaprawy o grubosci warstwy 2mm na powierzchniach poziomych narazonych na
dziatanie wody bezcisnieniowe;j
Tras na parterze A= (5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41%(1,69+1,66)%0,5) = 17,02
Taras na pietrze B = 7,09%x4,87 = 34,53
A+B m2, 51,55
razem | 'm2 51,55
23 | KNR BC-02 Izolacje i uszczelnienia z dwusktadnikowej, elastycznej zaprawy - wklejenie taSmy
0301/11 uszczelniajgcej - krawedz ptyta - $ciana oraz dylatacje
Tras na parterze
ptyta - sciana  6,41+1,07+1,69+1,10+0,38 m 10,65
dylatacije 2,76x2 m 5,52
Taras na pietrze
ptyta - Sciana  4,87%x2+7,09 m 16,83
dylatacije 4,87x3 m 14,61
razem| m 47,61
24 | KNR 2-02 ANALOGIA : Izolacja pozioma podposadzkowa przeciwwilgociowa i przeciwwodna z
0607/01 folii polietylenowej szerokiej
Tras na parterze A =(5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41%(1,69+1,66)%0,5) = 17,02
Taras na pietrze B =7,09%4,87 = 34,53
A+B m2, 51,55
razem | m2 51,55
25 | KNR 2-02 Izolacje poziome na wierzchu konstrukcji jednowarstwowe z ptyt styropianowych na
0609/03 sucho gr 10 cm
Tras na parterze A =(5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41x(1,69+1,66)%0,5) = 17,02
Taras na pietrze B =7,09%4,87 = 34,53
A+B m2, 51,55
razem | m2 51,55
26 | KNR 2-02 Izolacje poziome na wierzchu konstrukcji, z ptyt styropianowych na sucho gr 12 cm -
0609/04 kazda nastepna warstwa
Tras na parterze A= (5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41%(1,69+1,66)%0,5) = 17,02
Taras na pietrze B =7,09%4,87 = 34,53
A+B m2, 51,55
razem | 'm2 51,55
27 | KNR 2-02 ANALOGIA : Izolacja pozioma podposadzkowa przeciwwilgociowa i przeciwwodna z
0607/01 folii polietylenowej szerokiej
Tras na parterze A= (5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41%(1,69+1,66)%0,5) = 17,02
Taras na pietrze B =7,09%4,87 = 34,53
A+B m2 51,55
razem | m2 51,55
28 | KNR 2-02 Posadzki cementowe wraz z cokolikami zatarte na ostro grubosci 25mm
1106/01
Tras na parterze A =(5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41%(1,69+1,66)%0,5) = 17,02
Taras na pietrze B =7,09%4,87 = 34,53
A+B m2, 51,55
razem m2| 51,55
29 | KNR 2-02 Posadzki cementowe wraz z cokolikami - pogrubienie posadzki o 1cm
1106/03
Tras na parterze A =(5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41x(1,69+1,66)x0,5) = 17,02
Taras na pietrze B =7,09%4,87 = 34,53
A+B m2, 51,55
razem | m2 51,55
30 | KNR 2-02 Posadzki cementowe wraz z cokolikami - doptata za zbrojenie posadzki siatkg stalowa
1106/07
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Tras na parterze A =(5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41x(1,69+1,66)x0,5) = 17,02
Taras na pietrze B =7,09%x4,87 = 34,53
A+B m2 | 51,55
razem m2 | 51,55
31 |KNR-W 2-02 Montaz elementéw prefabrykowanych z blachy stalowej ocynkowanej przy szerokosci
0517/02 w rozwinieciu ponad 25cm
Tras na parterze
pas podrynnowy 0,27%(6,41+1,66) m2 2,18
pas nadrynnowy 0,20%(6,41+1,66) m2 1,61
obrébka progu okna balkonowego 0,30%0,96 m2 0,29
Taras na pietrze
pas podrynnowy 0,27%7,09 m2 1,91
pas nadrynnowy 0,20%x7,09 m2 1,42
obrébka progu okna balkonowego 0,30%0,96 m2 0,29
razem m2 7,7
32 |KNR 2-02u2 Analogia: Obrébki blacharskie okapu z blachy powlekane.
0541/01
Taras na pietrze
obrébki ogniomurka  ((0,02+0,04)x2+0,40)%x4,87x2 m2 5,06
razem m2 5,06
33 | KNR BC-02 Powleczenie obrobki blacharskiej zywicg epoksydowg i posypanie piaskiem
0403/01 kwarcowym o uziarnieniu 0,1-0,4mm
Tras na parterze
pas podrynnowy 0,10x%(6,41+1,66) m2 0,81
pas nadrynnowy 0,10%(6,41+1,66) m2 0,81
obrébka progu okna balkonowego 0,10x0,96 m2 0,1
Taras na pietrze
pas podrynnowy 0,10%7,09 m2 0,71
pas nadrynnowy 0,10%x7,09 m2 0,71
obrébka progu okna balkonowego 0,10%0,96 m2 0,1
razem m2 3,24
34 | KNR K-36 Izolacja podptytkowa z elastycznego szlamu uszczelniajacego - powierzchnia pionowa
0101/03
Tras na parterze
pasy przy $cianach  0,22x(6,41+1,10+0,25+1,69+1,07) m2 2,31
Taras na pietrze
pasy przy Scianach  0,22x(4,87x2+7,09) m2 3,7
razem m2 6,01
35 | KNR K-36 Izolacja podptytkowa z elastycznego szlamu uszczelniajacego - cokolik
0101/04
Tras na parterze
pasy przy scianach  0,15%(6,41+1,10+0,25+1,69+1,07) m2 1,58
Taras na pietrze
pasy przy $cianach  0,15%(4,87x2+7,09) m2 2,52
razem m2 41
36 | KNR K-36 Wklejenie tasmy uszczelniajgcej
0101/11
Tras na parterze
pasy przy Scianach  6,41+1,10+0,25+1,69+1,07 m 10,52
Taras na pietrze
pasy przy scianach 4,87x2+7,09 m 16,83
razem m 27,35
37 | KNR AT-23 Oktadziny podtogowe z ptytek 30x30cm o regularnych ksztattach na zaprawie
0206/03 klejowej cienkowarstwowej. Skorygowano zuzycie zaprawy klejgcej ze wzgledu na
wymagang szwerokos¢ spoin 6mm
Tras na parterze A =(5,79%(1,07+1,10)x0,5+6,41x(1,69+1,66)%0,5) = 17,02
Taras na pietrze B =7,09%4,87 = 34,53
A+B m2, 51,55
razem m2| 51,55
38 | KNR AT-23 Cokoliki przyscienne o wysokosci 15cm z ksztattek cokotowych o dtugosci 30 cm
0217/06 uktadane na zaprawie cienkowarstwowej. Skorygowano zuzycie zaprawy klejgcej ze
wzgledu na wymagang szweroko$¢ spoin 6mm
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Tras na parterze
pasy przy $cianach  6,41+1,10+0,25+1,69+1,07-0,8 m 9,72
Taras na pietrze
pasy przy $cianach  4,87x2+7,09-0,8 m 16,03
razem| m 25,75
39 | KNR AT-23 Wypetnienie szczeliny dylatacyjnej elastyczng masg silikonowg do spoinowania,
0102/07 jednoskfadnikowa, przy szerokosci spoiny 8mm
dylatacja strefowa 4,87x3+2,76x2 m 20,13
dylatacja brzegowa (z sznurem dylatacyjnym) m 24,88
4,87x2+7,09-0,8+5,79-0,8+1,10+1,07+1,69
przy obrébkach blacharskich 7,09+6,61+1,66 m 15,36
razem| m 60,37
40 KNR-W 2-02 Analogia : Balustrady tarasowe stalowe z pochwytem stalowym
1209/01
Taras -parter 6,41+1,66 m 8,07
Taras -pietro  4,87x2+7,09 m 16,83
razem| m 24,9
41 | KNR 0-17 Analogia: Przygotowanie starego podfoza pod docieplenie metodg lekka-mokrg
2608/03 poprzez jednokrotne gruntowanie preparatem wzmacniajgcym - naprawa elewacji po
robotach.
Taras -parter  0,30x%(6,41+1,66) m2| 2,421
Taras -pietro  0,30%(4,87x2+7,09%2) m2 7,176
razem | m2 9,597
42 | KNR 0-17 Ocieplenie $cian budynkéw metodg lekka-mokrg przez przyklejenie do osciezy piyt
2609/02 styropianowych przy uzyciu gotowych zapraw klejacych -uzupetnienie murka
ogniowego
Taras -parter  0,30x%(6,41+1,66) m2| 2,421
Taras -pietro  0,30%(4,87%x2+7,09%2) m2| 7,176
razem | m2 9,597
43 | KNR 0-17 Przyklejenie jednej warstwy siatki na Scianach przy ociepleniu scian budynkow
2609/06 ptytami styropianowymi metodg lekkg-mokrg przy uzyciu gotowych zapraw klejacych
Taras -parter 0,30x%(6,41+1,66) m2| 2,421
Taras -pietro  0,30%(4,87%x2+7,09%2) m2 7,176
razem | m2 9,597
44 | KNR 0-17 Analogia: Wyprawa elewacyjna cienkowarstwowa z tynku mineralnego o fakturze
0926/03 rustykalnej z gotowej suchej mieszanki wykonywana recznie na uprzednio
przygotowanym podtozu na $cianach ptaskich i powierzchniach poziomych
Taras -parter  0,30x%(6,41+1,66) m2| 2,421
Taras -pietro  0,30%(4,87x2+7,09%2) m2| 7,176
razem | | m2 9,597
45 | KNR 2-02 Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi powierzchni zewnetrznych betonu bez
1505/11 gruntowania
Taras -parter  0,30x%(6,41+1,66) m2| 2,421
Taras -pietro  0,30%(4,87x2+7,09%2) m2| 7,176
razem | | m2 9,597
2. LIKWIDACJA SKUTKOW | PRZYCZYN ZAWILGOCENIA SCIAN .
2.1 Izolacja pionowa od strony zewnetrznej.
46 | KNR 4-01 STT | Rozbidrka elementéw konstrukcji betonowych niezbrojonych o grubosci do 15cm
0212/01 AK.02
opaska 0,15x0,70%8,51 m3 0,89
wejscie do budynku  0,15%1,25x5,27 m3 0,99
zejscie do pom 0/01  0,15%5,04%1,02 m3 0,77
razem | m3 2,65
47 | KNR-W 4-01 Reczna rozbidrka elementéw konstrukcji betonowych niezbrojonych o grubosci ponad
0212/03 15cm-schody
schody do pomieszczenia 0/01  0,20x1,05%1,20 m3 0,25
razem | m3 0,25
48 | KNR 2-31 Rozebranie nawierzchni z ptyt drogowych betonowych o grubosci 12cm z
0811/01 wypetnieniem spoin piaskiem
sciana zewnetrzna pom. 0/08 0,60x7,92 m2 4,75
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razem | m2 4,75
49 | KNR 4-01 STT Wykopy waskoprzestrzenne nieumocnione o szerokosci dna do 1,5m, gtebokosci do
0102/04 AK.01 |3,0m w gruncie kategorii -1l
Sciany zewnetrzne piwnic
Dtugosé scian (Hw=140 cm) L1 = 8,51+7,92+5,27 = 21,7
Dtugos$¢ scian (Hw=60 cm) L2 = 6,41
Przyjeta szerokos¢ wykopu Hw=80 cm B=0,80=0,8
Gtebokos¢ wykopu H1=140=14
Gtebokosé wykopu H2 =0,60 =0,6
Objeto$¢ wykopow  (L1xH1+L2xH2)xB m3 | 27,38
razem | 'm3 27,38
50 | KNR 4-01 STT | Odbicie tynkdow wewnetrznych o powierzchni do 5m2 na $cianach, filarach, pilastrach
0701/02 AK.05 |z zaprawy cementowo-wapiennej -przyjeto 50% powierzchni $cian
(doptata 0,5x)
Sciany zewnetrzne piwnic
Dtugos¢ scian (Hw=140 cm) L1 = 8,51+7,92+5,27 = 21,7
Dtugos¢ scian (Hw=60 cm) L2 = 6,41
Przyjeta szerokos¢ wykopu Hw=80 cm B=0,80=0,8
Gtebokos¢ wykopu H1=140=14
Gtebokos¢ wykopu H2 =0,60 =0,6
Powierzchnia scian  (L1xH1+L2xH2) m2 34,23
razem | | m2 34,23
51 | KNR19-01 | STT ANALOGIA : Usuniecie spoin z cegly
0313/08 AK.02
(doptata 0,5x)
m2 34,23
52 | KNR 19-01 STT | Spoinowanie muréw gtadkich.
0325/03 AK.02
(doptata 0,5x)
m2 | 34,23
53 | KNR 4-01 Uzupetnienie tynkdéw zewnetrznych zwyktych kategorii Il 0 powierzchni uzupetnianej
0725/02 w jednym miejscu do 2m2 $cian, loggii, balkonéw o podtozach z cegty, pustakow
(doptata 0,5x) ceramicznych gazo-i pianobetonéw
m2 | 34,23
54 | KNR K-35 Gruntowanie od zewnatrz $cian piwnic w istniejgcych budynkach w warunkach wody
0222/01 napierajgce;j i spietrzajacej wody przesigkajgcej bez hydroizolacji
Sciany zewnetrzne piwnic
Dtugos¢ scian (Hw=140 cm) L1 = 8,51+7,92+5,27 = 21,7
Dtugos¢ scian (Hw=60 cm) L2 = 6,41
Przyjeta szeroko$¢ wykopu Hw=80 cm B=0,80=0,8
Gtebokosé wykopu H1=140=14
Gtebokos¢ wykopu H2=0,60=0,6
Powierzchnia scian  (L1xH1+L2xH2) m2 | 34,23
razem | m2 34,23
55 | KNR K-35 Wykonanie fasety uszczelniajgcej o promieniu 5¢cm na styku fundamentu i $ciany
0213/01
Sciany zewnetrzne piwnic
Dtugosé scian (Hw=140 cm) L1 = 8,51+7,92+5,27 = 21,7
Dtugos$¢ scian (Hw=60 cm) L2 = 6,41
L1+L2 m 28,11
razem m 28,11
56 | KNR K-35 Wykonanie hydroizolacji od zewnatrz $cian piwnic w istniejgcych budynkach w
0222/03 warunkach wody napierajgcej i spietrzajgcej wody przesigkajgcej
Sciany zewnetrzne piwnic
Dtugos¢ scian (Hw=140 cm) L1 = 8,51+7,92+5,27 = 21,7
Dtugos¢ scian (Hw=60 cm) L2 = 6,41
Przyjeta szeroko$¢ wykopu Hw=80 cm B=0,80=0,8
Gtebokosé wykopu H1=140=14
Gtebokos¢ wykopu H2 =0,60 = 0,6
Powierzchnia $cian  (L1xH1+L2xH2) m2 | 34,23
razem m2 | 34,23
57 | KNR K-35 Izolacja termiczna $cian fundamentowych
0107/01
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$ciany zewnetrzne piwnic
Dtugos¢ scian (Hw=140 cm) L1 = 8,51+7,92+5,27 = 21,7
Dtugos¢ scian (Hw=60 cm) L2 = 6,41
Przyjeta szeroko$¢ wykopu Hw=80 cm B=0,80=0,8
Gtebokos¢ wykopu H1=1,40=14
Gtebokos¢ wykopu H2=0,60=0,6
Powierzchnia scian  (L1xH1) m2 30,38
razem | 'm2 30,38
58 | KNR K-35 ANALOGIA: Utozenie warstwy ochronnej na podtozu - folia kubetkowa.
0106/01
Sciany zewnetrzne piwnic
Dtugosc¢ scian (Hw=140 cm) L1 = 8,51+7,92+5,27 = 21,7
Dtugos¢ scian (Hw=60 cm) L2 = 6,41
Przyjeta szerokos¢ wykopu Hw=80 cm B=0,80=0,8
Gtebokos¢ wykopu H1=140=14
Gtebokos¢ wykopu H2 =0,60 =0,6
Powierzchnia $cian  (L1xH1+L2xH2) m2 | 34,23
razem | m2 34,23
59 | KNR 4-01 STT |Zasypanie wykopow z przerzutem ziemi na odlegto$¢ do 3m i ubiciem warstwami co
0105/01 AK.01 [15cm w gruncie kategorii I-lI
$ciany zewnetrzne piwnic
Dtugos¢ scian (Hw=140 cm) L1 = 8,51+7,92+5,27 = 21,7
Dtugos¢ scian (Hw=60 cm) L2 = 6,41
Przyjeta szeroko$¢ wykopu Hw=80 cm B=0,80=0,8
Gtebokos¢ wykopu H1=140=14
Gtebokos¢ wykopu H2=0,60=0,6
Objetos¢ wykopow  (L1xH1+L2xH2)xB m3 | 27,38
razem |'m3 27,38
60 | KNR 2-31 ANALOGIA : Obrzeza betonowe o wymiarach 20X 6cm na podsypce
0407/05 cementowo-piaskowej, z wypetnieniem spoin zaprawg cementowg
8,51+0,60+7,92 m 17,03
razem| m 17,03
61 | KNR 2-02 ANALOGIA ; Utozenie geowtdkniny
0607/01
(8,51+0,60+7,92)%0,50 m2 8,52
razem | m2 8,52
62 | KNR 2-02 ANALOGIA : Utozenie kruszywa grubego na podtozu gruntowym - wypetnienie
1101/07 opaski.
pryjeto gr warstwy 10 cm. | =(8,51+0,60+7,92) = 17,03
s=0,50=0,5
h=0,10=0,1
Ixsxh m3 0,85
razem | m3 0,85
63 | KNR 2-02 Podktady betonowe na podtozu gruntowym z betonu zwyktego schody
1101/01
0,15x2,60%1,02 m3 0,4
razem ma3 0,4
64 | KNR 2-31 Obrzeza betonowe o wymiarach 30x8cm na podsypce cementowo-piaskowej, z
0407/05 wypetnieniem spoin zaprawg cementowg -stopnie
7%1,0 m
razem | m
65 | KNR 2-31 Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grubosci 6cm szarej, uktadane na
0511/02 podyspce cementowo-piaskowej--stopnie
1,02x0,3x6 m2 1,84
razem m2 1,84
66 | KNR 2-31 Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grubosci 6cm szarej, uktadane na
0511/02 podyspce cementowo-piaskowej
wejscie do budynku  1,25x5,27 m2 6,59
zejscie do pom 0/01  5,04x1,02 m2 5,14
razem m2| 11,73
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2.2 |zolacja pionowa scian od strony wewnetrznej.
67 | KNR 4-01 STT |Odbicie tynkdw wewnetrznych o powierzchni do 5m2 na $cianach, filarach, pilastrach
0701/02 AK.05 |z zaprawy cementowo-wapiennej -na wysokos¢ 1,25 m.
przyjeto wysokos¢ 80cm h=0,8
pomieszczenie nr 0/01 al = hx(5,7+6,34)x2-0,8+(h+0,9) = 20,16
pomieszczenie nr 0/04 a4 = hx(3,67+2,0+2,58+1,1) = 7,48
pomieszczenie nr 0/05 ab = hx(3,96x2+2,38+3,9+0,39+1,03+1,1+1,03+0,47x2) =
14,95
pomieszczenie nr 0/06 a6 = hx(1,15x2+1,95+1,20+0,25+1,2+1,08+0,25x3) = 6,98
pomieszczenie nr 0/07 a7 = hx(3,45+3,82)x2+0,9x2x0,80 = 13,07
pomieszczenie nr 0/08 a8 = hx(5,19+1,37+1,43+1,11+2,8+0,6+2,36+7,07+4,51)
=21,15
(a1+ad+ab+a6+ar+a8) m2 83,8
razem | m2 83,8
68 | KNR19-01 | STT |ANALOGIA : Usuniecie spoin z cegty -przyjeto 50% powierzchni
0313/08 AK.02
(doptata 0,5x)
m2 83,8
69 | KNR 19-01 STT | Spoinowanie muréw gtadkich - przyjeto 50 % powierzchni
0325/03 AK.02
(doptata 0,5x)
m2 83,8
70 | KNR AT-25 Iniekcja cisnieniowa jednorzedowa jednostronna w $cianie o grubosci 25 cm - stopien
0104/01 przesigkniecia wilgocig 60-95%; $ciany z cegty o podwyzszonej twardosci
pomieszczenie nr 0/01 11 =(5,7+6,34)x2-0,8+0,9 = 24,18
pomieszczenie nr 0/04 14 = (3,67+2,0+2,58+1,1) = 9,35
pomieszczenie nr 0/05 15 = (3,96%x2+2,38+3,9+0,39+1,03+1,1+1,03+0,47%x2) =
18,69
pomieszczenie nr 0/06 16 = (1,15%2+1,95+1,20+0,25+1,2+1,08+0,25%3) = 8,73
pomieszczenie nr 0/07 17 = (3,45+3,82)x2+0,9%x2x0,80 = 15,98
pomieszczenie nr 0/08 18 = (5,19+1,37+1,43+1,11+2,8+0,6+2,36+7,07+4,51) =
26,44
[1+14+15+16+17+18 m | 103,37
razem | m | 103,37
71 | KNR 0-17 STT |Analogia :Przygotowanie starego podioza poprzez jednokrotne gruntowanie emulsjg
2608/03 AK.02 |kontaktowa. m2 83,8
72 | KNR 4-01 STT |Analogia :Podktady pod tynki renowacyjne (obrzutki $cian), wykonywane recznie na
0714/01 AK.02 podtozach z cegty, pustakdéw ceramicznych, gazo-i pianobetondw na $cianach
ptaskich m2 83,8
73 | KNR 0-39 STT |Tynki renowacyjne jednowarstwowe grubosci 1cm wykonywane recznie .
0111/01 AK.02 m2 83,8
74 | KNR 0-39 STT |Tynki renowacyjne jednowarstwowe grubosci 1,5cm wykonywane recznie .
0111/01 AK.02 m2 83,8
3. WYKONANIE IZOLACJI POZIOMYCH POSADZEK W PIWNICACH
75 |KNR-W 4-01 Rozebranie posadzek z ptytek na zaprawie i kleju
0812/05
pomieszczenie nr 0/01 36,10 m2 36,1
pomieszczenie nr0/02 2,10 m2 2,1
pomieszczenie nr 0/03 2,30 m2 2,3
pomieszczenie nr 0/06 2,20 m2 2,2
razem m2 427
76 |KNR-W 4-01 Zerwanie posadzki cementowe;j
0804/07
pomieszczenie nr 0/01 a1 =236,10 = 36,1
pomieszczenie nr 0/02 a2=2,10=21
pomieszczenie nr 0/03 a3=2,30=2,3
pomieszczenie nr 0/04 ad=750=7,5
pomieszczenie nr 0/05 a5=12,0=12
pomieszczenie nr 0/06 a6=2,20=2,2
pomieszczenie nr 0/07 a7 =13,20=13,2
pomieszczenie nr 0/08 a8 = 28,30 = 28,3
(a1+a2+a3+a4+ab+ab+a7+a8) m2 | 103,7
razem m2 | 103,7
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77 | KNR 4-01 Usuniecie izolacji z papy na lepiku - pierwsza warstwa
0519/06
pomieszczenie nr 0/01 a1 =36,10 = 36,1
pomieszczenie nr 0/02 a2=2,10=21
pomieszczenie nr 0/03 a3=230=23
pomieszczenie nr 0/04 ad=750=75
pomieszczenie nr 0/05 a5=12,0=12
pomieszczenie nr 0/06 a6=2,20=2,2
pomieszczenie nr 0/07 a7 =13,20=13,2
pomieszczenie nr 0/08 a8 =28,30 =28,3
(a1+a2+a3+a4+ab+ab+ar+a8) m2  103,7
razem | m2 103,7
78 | KNR 4-01 Usuniecie izolacji z papy na lepiku - druga warstwa
0519/07
pomieszczenie nr 0/01 a1 =236,10 = 36,1
pomieszczenie nr 0/02 a2=2,10=21
pomieszczenie nr 0/03 a3=230=23
pomieszczenie nr 0/04 ad=750=17,5
pomieszczenie nr 0/05 ab=12,0=12
pomieszczenie nr 0/06 a6=2,20=2,2
pomieszczenie nr 0/07 a7 =13,20=13,2
pomieszczenie nr 0/08 a8 =28,30=28,3
(a1+a2+a3+a4+ab+ab+a7+a8) m2 | 103,7
razem | m2 103,7
79 | KNR K-21 Analogia : Czyszczenie reczne powierzchni ptyty betonowej po usunieciu papy
0101/01
pomieszczenie nr 0/01 a1 =236,10 = 36,1
pomieszczenie nr 0/02 a2=2,10=21
pomieszczenie nr 0/03 a3=230=23
pomieszczenie nr 0/04 ad=750=7,5
pomieszczenie nr 0/05 a5=12,0=12
pomieszczenie nr 0/06 a6=2,20=2,2
pomieszczenie nr 0/07 a7 =13,20=13,2
pomieszczenie nr 0/08 a8 =28,30 =28,3
(a1+a2+a3+ad4+ab+a6+a7+a8) m2 | 103,7
razem m2 103,7
80 | KNR 0-40 Uszczelnienie posadzki piwnicy - izolacja powierzchni posadzek z jastrychem
0207/01 zespolonym m2 | 103,7
81 | KNR K-36 Wklejenie tasmy uszczelniajgcej
0101/11
pomieszczenie nr 0/01 11 =(5,70+6,34)x2-0,8x2 = 22,48
pomieszczenie nr 0/02 12 = 2,18x2+0,97x2-0,8 = 5,5
pomieszczenie nr 0/03 13 =1,27-0,9+1,11-0,8x2+1,27 = 1,15
pomieszczenie nr 0/04 14 = 3,67+2,18+0,15+2,58+2,18-0,9 = 9,86
pomieszczenie nr 0/05 15 =0,47+3,96+2,38+0,39 = 7,2
pomieszczenie nr 0/06 16 =
1,08+0,15+0,25+1,21+1,15+1,95+1,15+0,25+0,25+0,25+0,20+0,10+2,11-0,9 = 9,2
pomieszczenie nr 0/07 17 = (3,82+3,45)x2-0,9 = 13,64
pomieszczenie nr 0/08 18 = 3,82-0,8+0,1+1,37+1,48-0,8+2,36+0,1+7,07+4,51 =
19,21
(M+12+13+I4+15+16+I7+I8) m 88,24
razem| m 88,24
82 | KNR 2-02 Posadzki cementowe wraz z cokolikami zatarte na ostro grubosci 25mm
1106/01
pomieszczenie nr 0/01 a1l =236,10 = 36,1
pomieszczenie nr 0/02 a2=2,10=21
pomieszczenie nr 0/03 a3=230=23
pomieszczenie nr 0/04 ad=750=75
pomieszczenie nr 0/05 a5=12,0=12
pomieszczenie nr 0/06 a6 =2,20=2,2
pomieszczenie nr 0/07 a7 =13,20=13,2
pomieszczenie nr 0/08 a8 =28,30=28,3
(a1+a2+a3+ad4+ab+a6+a7+a8) m2 | 103,7
razem | m2 103,7
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83 | KNR 2-02 Posadzki cementowe wraz z cokolikami - pogrubienie posadzki o 1cm
1106/03
pomieszczenie nr 0/01 a1 =36,10 = 36,1
pomieszczenie nr 0/02 a2=2,10=21
pomieszczenie nr 0/03 a3=230=23
pomieszczenie nr 0/04 ad=750=75
pomieszczenie nr 0/05 a5=12,0=12
pomieszczenie nr 0/06 a6=2,20=2,2
pomieszczenie nr 0/07 a7 =13,20=13,2
pomieszczenie nr 0/08 a8 =28,30 =28,3
(a1+a2+a3+a4+ab+ab+ar+a8) m2  103,7
razem | m2 103,7
84 | KNR 2-02 Posadzki cementowe wraz z cokolikami - doptata za zbrojenie posadzki siatkg stalowa
1106/07
pomieszczenie nr 0/01 a1 =236,10 = 36,1
pomieszczenie nr 0/02 a2=2,10=21
pomieszczenie nr 0/03 a3=230=23
pomieszczenie nr 0/04 ad=750=17,5
pomieszczenie nr 0/05 ab=12,0=12
pomieszczenie nr 0/06 a6=2,20=2,2
pomieszczenie nr 0/07 a7 =13,20=13,2
pomieszczenie nr 0/08 a8 =28,30=28,3
(a1+a2+a3+a4+ab+ab+a7+a8) m2 | 103,7
razem | m2 103,7
85 | KNR AT-23 Oktadziny podtogowe z ptytek 30x30cm o regularnych ksztattach na zaprawie
0206/03 klejowej cienkowarstwowej. Skorygowano zuzycie zaprawy klejgcej ze wzgledu na
wymagang szerokos¢ spoin 6mm
pomieszczenie nr 0/01 36,10 m2 36,1
pomieszczenie nr 0/02 2,10 m2 2.1
pomieszczenie nr 0/03 2,30 m2 2,3
pomieszczenie nr 0/06 2,20 m2 2,2
razem m2 42,7
86 | KNR AT-23 Cokoliki przyscienne o wysokosci 15cm z ksztattek cokotowych o dtugosci 30 cm
0217/06 uktadane na zaprawie cienkowarstwowe;.
pomieszczenie nr 0/01 11 = (5,70+6,34)x2-0,8%2 = 22,48
pomieszczenie nr 0/02 12 =2,18%x2+0,97%x2-0,8 = 5,5
pomieszczenie nr 0/03 13 =1,27-0,9+1,11-0,8%x2+1,27 = 1,15
pomieszczenie nr 0/06 16 =
1,08+0,15+0,25+1,21+1,15+1,95+1,15+0,25+0,25+0,25+0,20+0,10+2,11-0,9 = 9,2
[1+12+13+16 m 38,33
razem m 38,33
4. MALOWANIE POMIESZCZEN PO ROBOTACH
87 | KNR 4-01 Skasowanie wykwitéw (zaciekéw) -przyjeto 50%
1202/07
(doptata 0,5x)
pomieszczenie nr 0/01 a1 =36,10 = 36,1
pomieszczenie nr 0/02 a2=2,10=21
pomieszczenie nr 0/03 a3=2,30=2,3
pomieszczenie nr 0/04 ad=750=7,5
pomieszczenie nr 0/05 a5=12,0=12
pomieszczenie nr 0/06 a6=220=22
pomieszczenie nr 0/07 a7 =13,20=13,2
pomieszczenie nr 0/08 a8 = 28,30 = 28,3
(a1+a2+a3+ad4+ab+a6+a7+a8) m2 | 103,7
razem m2 | 103,7
88 | KNR 4-01 Zeskrobanie i zmycie starej farby w pomieszczeniach o powierzchni podtogi ponad
1202/09 5m2
pomieszczenie nr 0/01 a1 =36,10 = 36,1
pomieszczenie nr 0/02 a2=2,10=21
pomieszczenie nr 0/03 a3=2,30=2,3
pomieszczenie nr 0/04 ad=750=7,5
pomieszczenie nr 0/05 a5=12,0=12
pomieszczenie nr 0/06 a6=2,20=2,2
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pomieszczenie nr 0/07 a7 =13,20=13,2
pomieszczenie nr 0/08 a8 =28,30 =28,3
(a1+a2+a3+ad4+ab+a6+a7+a8) m2 | 103,7
razem | m2 103,7
89 |KNR 2-02u2 Gruntowanie preparatami gruntujgcymi powierzchni poziomych
1134/01
pomieszczenie nr 0/01 a1 =236,10 = 36,1
pomieszczenie nr 0/02 a2=2,10=21
pomieszczenie nr 0/03 a3=230=23
pomieszczenie nr 0/04 ad=750=7,5
pomieszczenie nr 0/05 a5=12,0=12
pomieszczenie nr 0/06 a6=2,20=2,2
pomieszczenie nr 0/07 a7 =13,20=13,2
pomieszczenie nr 0/08 a8 =28,30 =28,3
(a1+a2+a3+a4+ab+ab+a7+a8) m2 | 103,7
razem | m2 103,7
90 |[KNR 2-02u2 Gruntowanie preparatami gruntujgcymi powierzchni pionowych
1134/02
pomieszczenie nr 0/01 11 =(5,70+6,34)x2-0,8x2 = 22,48
pomieszczenie nr 0/02 12 =2,18x2+0,97x2-0,8 = 5,5
pomieszczenie nr 0/03 13 =1,27-0,9+1,11-0,8x2+1,27 = 1,15
pomieszczenie nr 0/04 14 = 3,67+2,18+0,15+2,58+2,18-0,9 = 9,86
pomieszczenie nr 0/05 15 =0,47+3,96+2,38+0,39 = 7,2
pomieszczenie nr 0/06 16 =
1,08+0,15+0,25+1,21+1,15+1,95+1,15+0,25+0,25+0,25+0,20+0,10+2,11-0,9 = 9,2
pomieszczenie nr 0/07 17 = (3,82+3,45)x2-0,9 = 13,64
pomieszczenie nr 0/08 18 = 3,82-0,8+0,1+1,37+1,48-0,8+2,36+0,1+7,07+4,51 =
19,21
przyjeto wysokos¢ pomieszczenia 270 cm h=270=27
(11+12+13+14+15+16+I7+18)xh m2 | 238,25
razem m2 | 238,25
91 | KNR 2-02 Analogia :Tynki (gtadzie) jednowarstwowe wewnetrzne stropéw o podtozu z gtadzi
2009/04 wapiennej wykonywane recznie grubosci 3mm
pomieszczenie nr 0/01 a1 =236,10 = 36,1
pomieszczenie nr 0/02 a2=2,10=21
pomieszczenie nr 0/03 a3=230=23
pomieszczenie nr 0/04 ad=750=17,5
pomieszczenie nr 0/05 ab=12,0=12
pomieszczenie nr 0/06 a6=2,20=2,2
pomieszczenie nr 0/07 a7 =13,20=13,2
pomieszczenie nr 0/08 a8 =28,30 =28,3
(a1+a2+a3+ad4+ab+a6+a7+a8) m2 | 103,7
razem m2 103,7
92 | KNR 2-02 Analogia: Tynki (gtadzie) jednowarstwowe wewnetrzne osciezy i paséw $ciennych o
2009/05 podtozu betonowym z gtadzi wapiennej wykonywane recznie grubo$ci 3mm
pomieszczenie nr 0/01 11 = (5,70+6,34)x2-0,8x2 = 22,48
pomieszczenie nr 0/02 12 = 2,18x2+0,97x2-0,8 = 5,5
pomieszczenie nr 0/03 13 =1,27-0,9+1,11-0,8%x2+1,27 = 1,15
pomieszczenie nr 0/04 14 = 3,67+2,18+0,15+2,58+2,18-0,9 = 9,86
pomieszczenie nr 0/05 15 =0,47+3,96+2,38+0,39 = 7,2
pomieszczenie nr 0/06 16 =
1,08+0,15+0,25+1,21+1,15+1,95+1,15+0,25+0,25+0,25+0,20+0,10+2,11-0,9 = 9,2
pomieszczenie nr 0/07 17 = (3,82+3,45)x2-0,9 = 13,64
pomieszczenie nr 0/08 18 = 3,82-0,8+0,1+1,37+1,48-0,8+2,36+0,1+7,07+4,51 =
19,21
przyjeto wysokos¢ pomieszczenia 270 cm h=270=27
(11+12+13+14+15+16+17+18)xh m2 | 238,25
razem | m2 | 238,25
93 | KNR 4-01 Analogia: Dwukrotne malowanie farbami wysokodyfuzyjnymi tynkéw wewnetrznych
1204/01 sufitow

pomieszczenie nr 0/01 a1 =236,10 = 36,1
pomieszczenie nr 0/02 a2=2,10=21
pomieszczenie nr 0/03 a3=230=23
pomieszczenie nr 0/04 ad=750=17,5
pomieszczenie nr 0/05 a5=12,0=12
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Nr | Podstawa | Nr ST |Opis robot Jm | llosé
pomieszczenie nr 0/06 a6=220=22
pomieszczenie nr 0/07 a7 =13,20=13,2
pomieszczenie nr 0/08 a8 = 28,30 = 28,3
(a1+a2+a3+ad4+ab+a6+a7+a8) m2 | 103,7
razem | m2 103,7
94 | KNR 4-01 STT | Analogia: Dwukrotne malowanie farbami wysokodyfuzyjnymi tynkéw wewnetrznych
1201/01 AK.02 |Scian.
pomieszczenie nr 0/01 11 = (5,70+6,34)x2-0,8x2 = 22,48
pomieszczenie nr 0/02 12 =2,18%x2+0,97%x2-0,8 = 5,5
pomieszczenie nr 0/03 13 =1,27-0,9+1,11-0,8%x2+1,27 = 1,15
pomieszczenie nr 0/04 14 = 3,67+2,18+0,15+2,58+2,18-0,9 = 9,86
pomieszczenie nr 0/05 15 =0,47+3,96+2,38+0,39 = 7,2
pomieszczenie nr 0/06 16 =
1,08+0,15+0,25+1,21+1,15+1,95+1,15+0,25+0,25+0,25+0,20+0,10+2,11-0,9 = 9,2
pomieszczenie nr 0/07 17 = (3,82+3,45)x2-0,9 = 13,64
pomieszczenie nr 0/08 18 = 3,82-0,8+0,1+1,37+1,48-0,8+2,36+0,1+7,07+4,51 =
19,21
przyjeto wysokos¢ pomieszczenia 270 cm h=270=27
(11+12+13+14+15+16+I7+18)xh m2 | 238,25
razem | m2 238,25
5. USUNIECIE ZIEMI | GRUZU Z TERENU BUDOWY
95 | KNR 4-01 STT Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami samowytadowczymi na odlegto$¢
0108/11 AK.01 |do 1km
17,02x0,02+1,36+51,53%0,01+2,65+0,25+34,23x0,02+83,8x0,03+103,7%0,05 m3 13,5
razem | m3 13,5
96 | KNR 4-01 STT |Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami samowytadowczymi - na kazdy
0108/12 AK.01 nastepny 1km ponad 1km
(doptata 10x) m3 13,5
97 | KNR 4-01 STT Wywiezienie ziemi samochodami samowytadowczymi na odlegtos¢ do 1km, grunt
0108/05 AK.01 |kategorii I-1I
ziemia 27,38 m3| 27,38
razem m3 | 27,38
98 | KNR 4-01 STT Wywiezienie ziemi samochodami samowytadowczymi - na kazdy nastepny 1km
0108/08 AK.01 ponad 1km
(doptata 7x) m3 | 27,38
99 | Kalkulacja | STT |Optata za przyjecie gruzu na wysypisko
indywidualna| AK.01
m3 13,5
6. WYMIANA STOLARKI OKIENNEJ | DRZWIOWEJ
100/ KNR 0-19 Wymiana drzwi balkonowych na drzwi z PCW
0929/12
okno balkonowe w pomieszczeniu 1/01, 2/04- zmiejszenie Hz = 2,05
Sz=0,80=0,8
HzxSzx2 m2 3,28
razem | m2 3,28
101 |[KNR-W 4-01 Wykucie z muru oscieznic stalowych lub krat okiennych o powierzchni do 2m2
0353/07
drzwi zewnetrzne do pomieszczen 0/01, drzwi wejsciowe do budynku 2 szt 2
razem | szt 2
102| KNR 0-19 Analogia : Montaz drzwi aluminiowych jednoskrzydtowych (wypetnienie bez szklenia)
1024/07 z samozamykaczem.
drzwi zewnetrzne do pomieszczen 0/01 Hz=2,00=2
Sz=1,00=1
HzxSz m2 2
drzwi wejsciowe do budynku Hz=2,00=2
Sz =0,93
HzxSz m2 1,86
razem m2 3,86
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